



# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název bakalářské práce:** Low cost, low tech

**Práci předložil student:** DOLEŽALOVÁ Terezie

**Studijní obor a specializace:** Design, specializace Design nábytku a interiéru

**Hodnocení vedoucího práce**

**Práci hodnotila:** Mgr. art. Jana Potiron, ArtD.

## 1. Cíl práce

Terezie Doležalová navrhuje interiérový doplněk z přírodní odpadové suroviny rostlinného původu. Jejím cílem je design produktu, který by byl levný na výrobu, udržitelný a kompostovatelný. V tvorbě volí šetrný přístup k přírodě nevytvářením dalšího odpadu, výrobu v malé sérii a zachování příjemných vlastností suroviny (čaje) jako je textura a vůně. Tento cíl je v předložené práci dosažen.

## 2. Stručný komentář hodnotitele

Jednou z možností jak přistupovat k designu udržitelně a zodpovědně je vytvářet produkty z materiálů nebo surovin, které jsou již použity, a ani po zpracování nezatíží planetu odpadem. Tento způsob si vybrala taky studentka, která se zaměřila na kulturu konzumace čaje v domácnostech, čajovnách a kavárnách. Rituál blahodárně působící na naše smysly a zdraví. Tento přístup není mezi designéry ojedinělý, spíše velice populární.

Velkou část práce věnuje zkoumání poživ a jejich vlastností, což je neoddelitelná součást výroby materiálů s alternativních surovin. Při takovém postupu pak zbývá mnohem méně času na navrhování finálního výrobku. Studentka totiž musí respektovat nové vlastnosti hmoty, která ne vždy pracuje způsobem, jak by se předpokládalo. Odhaduji, že tento fakt zapříčinil nedostatky ve finálních výrobcích. Představa o tvaru výrobku je naplněna jenom do té míry, co ji testovaná směs dovolí. Tvarosloví lamp považuji za ideově příjemné, avšak částečně náhodné. Taktéž uchycení kabelu a objímky se zdá být jenom provizorní. Kolekce se včetně prezentovaného loga, balení apod. zdá být ucelené, ale samotný produkt čeká množství vylepšení do budoucna. Pokus o udržitelnou tvorbu a chuť experimentovat kvituji, za mne je však výsledek mírně rozpačitý.

### **3. Vyjádření o plagiátorství**

Předloženou práci nepovažuji za plagiát.

### **4. Navrhovaná známka a případný komentář**

Navrhovaná známka: dobře

**Datum: 14.8.2020**

**Podpis:**

\*) Nehodící se škrtněte

Tisk oboustranný